



Bezpečie v zlate u IBIS InGold využíva 80 000 zákazníkov

16. októbra 2023, Praha - Zlato platí za účinný nástroj diverzifikácie portfólia, univerzálnu svetovú menu i bezpečný prístav vo chvíľach, kedy trhy ovláda nestabilita a neistota. IBIS InGold poskytuje viac než 80 000 zákazníkom celú paletu možností, vďaka ktorým jednoducho a bezpečne pridávajú zlato a striebro do svojich rodinných portfólií.

IBIS InGold funguje na českom trhu už 25 rokov. Za ten čas získal renomé spoľahlivého, rýchleho a bezpečného partnera. Svojim zákazníkom poskytuje ucelenú paletu služieb od bezpečného nákupu investičných zliatkov a mincí, cez ich uloženie, až po rýchly a jednoduchý výkup. Jeho služby dnes využíva viac ako 80 000 klientov. Mnoho z nich oceňuje jednoduchosť správy svojho fyzického zlata a jednoduchú a bezpečnú prevoditeľnosť zmlúv. Tvorí tak zlatý poklad pre svoje deti a vnúčatá dávno pred ich plnoletosťou. Klientom vyhovuje, že si sami rozhodujú, kedy a akou formou odovzdajú zlato mladšej generácii. Práve na dlhodobých horizontoch oceňujú bezpečný nákup zlata najvyššej kvality od renomovaných svetových výrobcov, švajčiarskej rafinérie PAMP alebo britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint.

„Zlato sa s ľudskou históriou spája tisíce rokov. Prežilo všetky spoločenské prevraty a krízy, dodnes si svojou vzácnosťou uchováva hodnotu po celom svete. V dnešnej dobe, kedy i taký finančný maják ako americký dolár, pomaly stráca svoju nadvládu, kedy sa ostro stretávajú záujmy mocností a prechádzame veľkou spoločenskou a technologickou zmenou, je zlato nepostrádateľnou súčasťou každého bezpečného portfólia,“ hovorí Petr Špičák, marketingový riaditeľ IBIS InGold.

IBIS InGold ponúka svojim klientom možnosť investovať do cenných kovov s maximálnou možnou flexibilitou. Zákazníci si sami vyberajú, koľko a kedy si budú na svoju zlatú rezervu posilať peňazí, a to bez akýchkoľvek skrytých poplatkov. iiplanRentier® navyše ponúka možnosť nechávať si vyplácať pravidelnú rentu, a zbierať tak plody svojho investovania priebežne a dlhodobo.

„Vážime si dôveru našich klientov i obchodných partnerov. Chceme naše produkty i naďalej vylepšovať tak, aby zlato slúžilo najlepšie, ako je to len možné,“ dopĺňa Petr Špičák.

Zlato je podľa jeho slov dôležitou zložkou portfólia. Vyplatí sa predovšetkým ako nástroj na diverzifikáciu rizík a zníženie vplyvu inflácie, ktorej výška prekračuje mnohoročné maximá. Je zrejmé, že investovať do zlata dáva zmysel.

Pre viac informácií kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold je popredným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí 25 rokov. V rámci Európy sa stal lídrom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Svoju produktovú ponuku pravidelne inovuje a modernizuje a okrem osvedčených a tradičných možností nákupu zlata a striebra prináša zákazníkom i flexibilné služby s vysokou likviditou, bez záväzkov a obmedzení.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP i britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra.

Svojim zákazníkom poskytuje ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí. Veľkou výhodou produktov rafinérie PAMP je možnosť overenia pôvodu a pravosti investičného zlata unikátnou technológiou VERISCAN™. Všetkým zákazníkom zaručuje i to, že investičné mince i zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

Spoločnosť IBIS InGold sa spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fare trade a spoločenskej zodpovednosti.

